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ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки  своевременности полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя школа № 85»

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2015 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 27.11.2015 № 1381.

Цель: проверить своевременность полноты и достоверности отражения в бюджетном учете отдельных операций
Объект проверки: муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №85».


Проверяемый период: с 01.01.2015 по 30.11.2015.


Сроки проверки: начало проверки 02.12.2015
                                       окончание проверки 28.12.2015

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль проверены бюджетные средства в сумме 61 013,20 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму 919,75 тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 101,59 тыс. руб.;

· неэффективное расходование денежных средств – 14,14 тыс. руб.;

· прочие нарушения  – 804,02 тыс. руб.
1. В нарушение пункта 8.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) на 01.09.2015 года, штатное расписание утверждено приказом директора, но на дату проверки не согласовано с отраслевым органом администрации города Ульяновска, осуществляющим функции и полномочия учредителя данной образовательной организации, и первым заместителем Главы администрации города Ульяновска.
2. В нарушение пункта 2.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) на 01.01.2015 года, в МБОУ СШ №85 неверно определен должностной оклад по должности диспетчера, т.е. занижен на 861,92 руб. Кроме того, в штатном расписании на 01.01.2015 года по должности диспетчера не рассчитан и не утвержден месячный фонд оплаты труда. Таким образом, в штатном расписании за период с 01.01.2015 года по 31.08.2015 года занижен фонд оплаты труда на сумму 47720,00 руб.
На 01.09.2015 года в МБОУ СШ №85 неверно определен должностной оклад по должности диспетчера, т.е. занижен на 861,92 руб., а по должности заведующей канцелярией завышен на 232,60 руб. Таким образом, в связи с неверным определением должностного оклада:

- по должности диспетчера, за период с января по ноябрь 2015 года недоначислена заработная плата в размере 6373,62 руб. Сумма в размере 6373,62 руб. возмещена в ходе проверки.

- по должности заведующей канцелярией, за период с сентября по ноябрь 2015 года неправомерно начислена заработная плата в размере 666,25 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 511,72 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 154,53 руб. Сумма в размере 511,72 руб. возмещена в ходе проверки.

3. В нарушение пункта 2.3. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) в период проверки в штатном расписании должностные оклады по должности диспетчера и заведующей канцелярией в соответствие с требованиями не приведены.


4. В нарушение пункта 5.2. Постановления Администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) тарификационные списки на педагогических работников на 01.09.2015 не утверждены по форме, установленной уполномоченным исполнительным органом государственной власти в сфере образования. Тарификационные списки на 2014/2015 учебный год проверке не представлены.


5. В нарушение пункта 3.7.7. Постановления Главы города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) доплата за заведование учебноопытными (учебными) участками производилась в размере 15%. Таким образом, неправомерно установлена доплата за период с 01.05.2012г по 15.10.2012 г в размере 3154,72 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 2422,98 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 731,74 руб. Сумма в размере 2422,98 руб. за неправомерное начисление доплаты за заведование учебными участками, возмещена в ходе проверки.


6. В нарушение п.3.7.5. Постановления Главы города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) доплата за заведование кабинетами педагогическим работникам в МБОУ СШ №85 производились в размере 10%. Таким образом, неправомерно установлена доплата за период с 01.01.2015 по 30.11.2015 года в размере 34702,67 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 26653,36 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 8049,31 руб. Сумма в размере 26653,36 руб. за неправомерное начисление доплаты за заведование кабинетами возмещена в ходе проверки.


7. В нарушение пункта 3.7.2. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140, доплата за классное руководство, из расчета в 1-4 классах-10%, в 5-9 классах-15%, производилась не пропорционально нормативу наполняемости исходя из количества обучающихся в классе. Таким образом, неправомерно установлена доплата за период с января по ноябрь 2015 года в размере 17575,97 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 13499,21 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 4076,76 руб. Сумма в размере 13499,21 руб., за неправомерное начисление компенсационной доплаты за классное руководство, возмещена в ходе проверки.


8. В нарушение п.7.9. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск», при доведении месячной заработной платы до уровня не ниже минимального размера оплаты труда, доплаты устанавливалась свыше разницы между минимальным размером оплаты труда и величиной рассчитанной заработной платы. Таким образом, выборочной проверкой установлено неправомерное начисление компенсационных доплат при доведении до минимального размера оплаты труда, за период с 01.01.2015 по 30.11.2015 года в размере 18716,70 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 14375,35 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 4341,35 руб. Сумма в размере 14375,35 руб. за неправомерное начисление компенсационных доплат при доведении до минимального размера оплаты труда возмещена в ходе проверки.


9. В нарушение п.3.7.9. Постановления Главы города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) ей неправомерно выплачена доплата компенсационного характера за работу с библиотечным фондом учебников в размере 657,77 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 505,20 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 152,57 руб. Сумма в размере 505,20 руб. возмещена в ходе проверки.
10. В нарушение п.1 Указа Президента РФ от 30.05.1994 №1110 и п.п.11 и 15 Порядка назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан утвержденного Постановлением Правительства РФ от 03.11.1994 №1206 секретарю учебной части, находящейся в отпуске по уходу за ребенком до 3-х лет, за период с 01.08.2014г по 30.11.2015г ежемесячно не начислялось и не выплачивалось пособие в размере 50,00 руб. Таким образом, за указанный период ей недоначислено пособие до 3-х лет в размере 800,00 руб. Сумма в размере 800,00 руб. возмещена в ходе проверки.



11. В нарушение п.7.1. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 «Об утверждении положения об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями), главному бухгалтеру МБОУ СШ №85 в октябре 2015 года, премия по итогам работы в сумме 4500,00 руб. начислена непропорционально отработанному времени. Таким образом, сумма неправомерной выплаты составила  в размере 2704,15 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 2076,93 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 627,22 руб. Сумма в размере 2076,93 руб., за неправомерную выплату премии по итогам работы, возмещена в ходе проверки.



12. В нарушение пункта 8. Положения о материальном стимулировании работников МБОУ СШ №85, приказа МБОУ СШ №85 от 20.08.2015 №252 не выплачена  материальная помощь учителю истории в размере 6922,00 руб. Сумма в размере 6922,00 руб. возмещена в ходе проверки. 



13. По состоянию на 01.12.2015 года согласно произведенных начислений страховых взносов и произведенных платежей в фонды имелась кредиторская задолженность в сумме 1983105,00 руб., из них:

- в Фонд социального страхования РФ в сумме 47662,40 руб.

- в Пенсионный фонд Российской Федерации в сумме 1935442,60 руб.

14. В нарушение подпункта 4 пункта 4. Постановления администрации города Ульяновска от 24.12.2014 № 7623 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 26.11.2014 №153 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», пункта 1.1. приказа Управления образования от 14.01.2015 № 18/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 26.11.2014 №153» на 2015 год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 1 049 000,0 руб. (КОСГУ 223 «Коммунальные услуги») и на сумму 17 000,0 руб. (на оплату услуг связи).

15. В нарушение пункта 4.8. Постановления администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» имелась скрытая кредиторская задолженность за 2014 год в сумме 168 028,02 руб. (КОСГУ 223 «Коммунальные услуги»).
16. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ неэффективное использование бюджетных средств в 2014 году установлено в сумме 8 338,87 руб. (на оплату услуг связи).

17. В нарушение статьи 9,10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010 Журнал операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов, Журнал операций №5 «Расчетов с дебиторами по доходам» за период с 01.01.2015 по 30.11.2015 распечатан в ходе проверки и первичные учетные документы, относящиеся к данному журналу операций, не подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы в папки.

18. Установлено необоснованное списание молока в феврале 2015 года в количестве 3 пакетов на сумму 34,68 руб. За необоснованно списанное молоко сумма 34,68 руб. возмещена на лицевой счет учреждения в ходе проверки. 



19. За период с 01.01.2015 по 30.11.2015 аналитический учет расчетов по счету 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг» т.е. начисление и поступление за платные образовательные услуги по каждому ребенку не велся.




20. В нарушение порядка, установленного решением Ульяновской Городской Думы от 25.04.2012 № 70 «Об утверждении Порядка согласования распоряжения имуществом, закрепленным за муниципальными учреждениями муниципального образования «город Ульяновск», МБОУ СШ №85 не провело согласование сделки с собственником имущества: по договору от 30.10.2014 № 11 с УРООО «Всероссийское общество автомобилистов», по договору от 01.09.2015 № 41 с ОГБУДО «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по футболу «Волга» имени Н.П. Старостина.

21. В нарушение ст.34 Бюджетного кодекса РФ установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 5799,26 руб. в виде не выставления актов на возмещение коммунальных услуг. В период проверки арендатором УРООО «Всероссийское общество автомобилистов» произведено возмещение затрат по коммунальным услугам за 2015 год в сумме 4960,25руб.

22. В нарушение распоряжения Комитета по управлению городским имуществом земельными ресурсами, архитектуры и градостроительства администрации города Ульяновска  от 31.03.2006 № 657 и решения Ульяновской городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества», МБОУ СШ №85 сведения о приобретенном оборудовании и материальных ценностей стоимостью более 3000 руб., за период 2014-2015 годы не были представлены в 2-х недельный срок с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления. Таким образом, в реестр муниципальной собственности не включены основные средства на общую сумму 985580,0 руб., в том числе:

- за 2014 год - 954980,0руб. (спортивный инвентарь, компьютерная техника);

- за 2015 год - 30600,0руб. (телевизор, МФУ НР Laser).

23. В нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 30.03.15 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению», опись инвентарных карточек по учету основных средств бухгалтерией не велась.
24. Выборочной проверкой списания материальных запасов в проверяемом периоде установлено, что МБОУ СШ № 85 при списании моющих, чистящих дезинфицирующих средств, единица измерения указывалась в штуках, по принятым к учету измерителям (штуки, упаковки, пачки), без перевода к общему измерителю (кг, литры). 

25. В нарушение подпункта 4 пункта 4. Постановления Администрации города Ульяновска от 24.12.2014 № 7623 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 26.11.2014 №153 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов», пункта 1.1. приказа Управления образования от 14.01.2015 № 18/1 «О реализации решения Ульяновской городской Думы от 26.11.2014 №153» на 2015 год приняты бюджетные обязательства сверх утверждённых бюджетных назначений на сумму 804026,51 руб. (КОСГУ 302.26 «Расчеты по прочим работам, услугам»).

26. В нарушение пункта 4.8. Постановления администрации города Ульяновска от 28.12.2013 №5864 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 27.11.2013 №154 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» за бесплатное питание учащихся имелась скрытая кредиторская задолженность за 2014 год в сумме 108196,19 руб.

27. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся из малообеспеченных, многодетных семей и семей, находящихся в социально опасном положении на общую сумму 7519,0 руб. Сумма в размере 7519,0 руб. возмещена в ходе проверки. 

28. В актах выполненных работ систематически не указывались место и объем строительных работ, фамилии исполнителей, отсутствовали их подписи.

29. В нарушение п.5.9. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 № 1140 «Об утверждении Положения об отраслевой системе оплаты труда работников  муниципальных образовательных организаций муниципального образования «город Ульяновск» (с изменениями) установлено, что учебная нагрузка на 01.09.2015 года заместителям директора школы распределена свыше установленной нормы.

30. Без приказов работодателя - Управления образования директору согласно гражданско-правовых договоров на оказание образовательных (преподавательских) услуг заключенных между ОГБОУ СПО УМПК №2 (заказчик) и МБОУ СШ №85 (исполнитель) от 26.09.2014 №21, от 05.02.2015 №31, от 19.02.2015 №32, от 23.03.2015 №39 за период с 01.01.2015 по 30.11.2015 произведено начисление заработной платы за академические часы занятий (8ч - директору). Таким образом, в нарушение п.6.7. Постановления администрации города Ульяновска от 18.03.2014 №1140 произведено необоснованное использование бюджетных средств в размере 3484,07 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 2675,94 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда» в сумме 808,13 руб.
31. Контроль за правильной организацией питания учащихся в МБОУ СШ №85 первого полугодия 2015/2016 учебного года не осуществлялся. Акты проверок организации питания учащихся из  малообеспеченных семей, многодетных семей и семей и находящихся в социально опасном положении не предоставлены. 

32. В нарушение порядка принятия решений об установлении тарифов на предоставляемые услуги и выполняемые работы муниципальными учреждениями в муниципальном образовании «город Ульяновск» утвержденного решением Ульяновской Городской Думы от 17.04.2013 и п.2.8. Устава МБОУ СШ №85, услуги по организации педагогической практики студентов не утверждены постановлением администрации города Ульяновска тарифы на оказание МБОУ СШ №85.

Заключением Управления образования директору МБОУ СШ №85 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле контрольно-ревизионного отдела Управления образования администрации города Ульяновска.
Начальник КРО
Управления образования                                                                                      Т.В.Бирковская

